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Willkommen bei Wind 

Solutions!

Wir sind Ihr Partner für leistungsstarke 

Software-as-a-Service-Lösungen, 

maßgeschneidert,  um die Produktivität 

und Sichtbarkeit  Ihres Unternehmens in 

der digitalen Welt zu maximieren. Unsere 

Services decken ein breites Spektrum an 

Bedürfnissen ab und sind ideal für 

Unternehmen,  die ihre Online-Präsenz 

verbessern und operative Prozesse 

optimieren und automatisieren möchten.

Unsere fortschrittlichen KI-Integrationen

Unterstützen Sie bei jedem Schritt!
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Dashboard

• Dashboards erstellen:  Individuell anpassbar für klare 

Übersichten.

• Widgets hinzufügen:  Erweitern Sie Ihre Dashboards mit 

dynamischen Widgets.

• Iframes und URLs einbetten:  Integrieren Sie externe Inhalte 

direkt in Ihr Dashboard.

• Unternehmenskennzahlen stets im Blick:  Behalten Sie alle 

wichtigen Daten immer im Auge.

• Datenbasierte Entscheidungen treffen:  Nutzen Sie präzise 

Daten, um fundierte Entscheidungen zu fällen.
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Conversations mit Conversation AI

• Zentralisierte Kundenkommunikation:  Verwalten Sie alle 

Kommunikationskanäle wie SMS, E-Mail,  WhatsApp, soziale 

Medien und Chat Widgets direkt in Wind Solutions.

• KI-gestützte Konversationen:  Profitieren Sie von unserer 

Conversation AI, um konsistent und automatisiert auf 

Kundenanfragen über die genannten Kanäle zu antworten.

• Zentraler Informationszugriff:  Alle relevanten 

Kundeninformationen sind auf einer einzigen, 

übersichtlichen Plattform verfügbar.
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Calendars

• Erstellen Sie Kalender und Kalendergruppen:  Organisieren Sie Ihre 

Termine effektiv in individuell anpassbaren Kalendern.

• Service-Menüs gestalten:  Bieten Sie spezifische Dienstleistungen 

in Ihren Kalendern an, die Kunden direkt buchen können.

• Integration auf Ihrer Website:  Ermöglichen Sie Kunden, Termine 

direkt über Ihre Website zu buchen, nahtlos und 

benutzerfreundlich.

• Textbasierte Buchung mit Conversation AI: Automatisieren Sie die 

Terminbuchung über Textbasierte Kundenkommunikation, 

unterstützt durch unsere fortschrittliche Conversation AI.
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Contacts (CRM)

• Kundeninformationen zentral verwalten:  Speichern und organisieren 

Sie alle Kundeninformationen an einem Ort für einfachen Zugriff und 

Verwaltung.

• Interaktionshistorie einsehen:  Behalten Sie die gesamte 

Kommunikationshistorie mit jedem Kunden im Blick.

• Effiziente Kontaktverwaltung:  Nutzen Sie Bulk Actions,  

Segmentierung und Filterung,  um Kontakte schnell  zu aktualisieren,  in 

relevante Gruppen zu segmentieren und durch spezifische Filter 

schnell  die gewünschten Datensätze zu finden.

• Benutzerdefinierte Felder und Objekte:  Erweitern Sie das CRM durch 

benutzerdefinierte Felder und Objekte,  um spezifische Informationen 

und Datenstrukturen nach Ihren geschäftlichen Anforderungen zu 

integrieren.
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Opportunities

• Verwaltung des Vertriebsprozess:  Erfassen und verfolgen Sie alle 

Vertriebsmöglichkeiten systematisch in einem zentralen System.

• Benutzerdefinierte Felder:  Passen Sie Ihre Vertriebsprozesse flexibel 

an.  Fügen Sie Felder hinzu und modifizieren Sie Vertriebsphasen 

entsprechend Ihren spezifischen Geschäftsanforderungen.

• Status- und Wertverfolgung:  Behalten Sie den Status und den Wert 

jeder Chance im Blick,  um Prioritäten effektiv zu setzen.

• Analyse und Reporting:  Nutzen Sie detaillierte Berichte und Analysen, 

um die Leistung zu bewerten und strategische Entscheidungen zu 

treffen.
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Payments

• Zahlungsanbieter integrieren:  Binden Sie führende 

Zahlungsdienste wie Stripe, PayPal und andere ein.

• Automatische Rechnungsstellung:  Erstellen und versenden Sie 

Rechnungen automatisch und lassen Sie Ihre Kunden einfach 

und schnell online bezahlen.

• E-Commerce: Verwalten Sie effizient Ihre Produkte, 

Bestellungen, Transaktionen und Coupons. Unser System 

ermöglicht es Ihnen, alle Aspekte Ihres Online -Handels 

übersichtlich zu managen und Ihre Geschäftsprozesse zu 

optimieren.
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Marketing mit Image und Content AI

• E-Mail-Marketing:  Gestalten und versenden Sie zielgerichtete E -Mail-

Kampagnen,  um Kundenbindung zu erhöhen und neue Leads zu 

generieren. Profitieren Sie dabei von vielfältigen Vorlagen.

• Social  Planner:  Planen und verwalten Sie Ihre Social-Media-Beiträge 

über eine zentrale Plattform, um Ihre Online -Präsenz konsistent und 

effektiv zu steigern.  Nutzen Sie hierfür unsere vielseitigen Vorlagen.

• Affiliate Manager:  Organisieren und überwachen Sie Ihre Affiliate-

Programme, um Partnerschaften zu stärken und Umsätze durch 

vermittelte Verkäufe zu maximieren.

• Image und Content AI:  Generieren Sie Bilder direkt in Wind Solutions 

basierend auf textuellen Beschreibungen und erstellen sowie 

optimieren Sie Ihre Texte mithilfe unserer integrierten Content AI.
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Automation mit Workflow AI

• Workflow-Automatisierung: Richten Sie automatisierte Abläufe ein,  

die Routineaufgaben wie Datenpflege, E -Mail-Antworten und die 

Aktualisierung von Kundeninformationen übernehmen.

• Ereignisgesteuerte Aktionen:  Erstellen Sie Automatisierungsregeln,  

die auf spezifische Ereignisse oder Bedingungen reagieren, um die 

Effizienz und Reaktionsgeschwindigkeit zu verbessern.

• Integration mit bestehenden Systemen:  Verknüpfen Sie Ihre 

Automatisierungsprozesse nahtlos mit anderen Plattformen und 

Diensten, um eine umfassende Systemeffizienz zu gewährleisten.

• Workflow AI:  Integrieren Sie KI in Ihre Automatisierungsprozesse und 

lassen Sie sich von unserem Workflow AI Assistant unterstützen.  

Stellen Sie Fragen,  erhalten Sie Optimierungsvorschläge für Ihre 

Automatisierungen und vieles mehr.
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Sites mit Image und Content AI

• Webseitenerstellung:  Nutzen Sie unseren intuitiven Website -Builder ,  um 

ansprechende und funktionsreiche Websites zu erstellen.  Profitieren Sie 

dabei von vielfältigen Vorlagen.

• E-Commerce Integration:  Erweitern Sie Ihre Website um Online -Shop-

Funktionen, um Produkte direkt zu verkaufen und Zahlungen abzuwickeln.

• Image und Content AI:  Generieren Sie Bilder direkt in Wind Solutions 

basierend auf textuellen Beschreibungen und erstellen sowie optimieren 

Sie Ihre Texte mithilfe unserer integrierten Content AI .

• Integriertes Hosting und unbegrenzter Medienspeicher

• Chat Widget:  Integrieren Sie ein Chat Widget auf Ihrer Website,  um direkte 

Kundenkommunikation zu ermöglichen.  Unsere Conversation AI kann 

automatisch antworten oder unterstützend bei  der Beantwortung im 

Conversations-Feature agieren.
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Memberships

• Kundenportal  erstellen/verwalten:  Erstellen Sie ein umfassendes Portal ,  

entwickeln Sie Kurse mit integrierten Quizzen  und bieten Sie diese Ihrer 

Community an.

• Community-Engagement fördern:  Schaffen Sie eine interaktive Umgebung,  

die das Engagement und den Austausch innerhalb Ihrer Community 

fördert.  Ihre Nutzer können Beiträge erstellen,  miteinander 

kommunizieren und mehr.

• Gamification-Features:  Steigern Sie die Teilnahme an Ihren Kursen durch 

ein integriertes Punkte -  und Belohnungssystem sowie Leaderboards und 

das erhalten von Zertifikaten für abgeschlossene Kurse.

• Affiliate-Informationsaustausch:  Ermöglichen Sie Ihren Affil iates,  sich 

einzuloggen, ihre Auszahlungen einzusehen,  auf freigegebene Medien 

zuzugreifen und mit Ihrem Unternehmen zu kommunizieren.
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Reputation Management mit Reviews AI

• Zentrale Verwaltung von Kundenrezensionen:  Fordern Sie Ihre Kunden 

auf ,  Rezensionen auf Plattformen wie Google,  Facebook und anderen zu 

schreiben.  Verwalten und reagieren Sie direkt in Wind Solutions auf diese 

Rezensionen.

• Reviews AI:  Unsere Reviews AI reagiert automatisch auf neue 

Kundenrezensionen, angepasst an Ihre spezifischen 

Kommunikationsstandards,  um eine nahtlose Interaktion zu gewährleisten.

• Widget für Ihre Website:  Integrieren Sie ein Widget auf Ihrer Website,  das 

Kundenrezensionen anzeigt,  um potenzielle Neukunden zu überzeugen.

• Analysetools:  Nutzen Sie fortschrittliche Analysetools,  um Trends und 

Stimmungen bezüglich Ihrer Marke zu erkennen und entsprechend zu 

handeln.
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Reporting

• Benutzerdefinierte Reports:  Erstellen Sie maßgeschneiderte 

Berichte, die spezifisch auf Ihre Geschäftsanforderungen 

zugeschnitten sind und versenden Sie diese regelmäßig und 

automatisch per E-Mail.

• Integrierte Werbeberichte:  Greifen Sie auf integrierte Berichte 

für Google Ads und Facebook Ads zu, um die Effektivität Ihrer 

Online-Marketingkampagnen zu überwachen.

• Vorgefertigte Reports:  Nutzen Sie vordefinierte Berichte wie 

den Appointment- und Call Report, um wichtige 

Geschäftsaktivitäten effizient zu verfolgen.

32



33



Weitere Features
• Phone Services mit Missed-Call-Textback Funktion

• Mobile App

• Umfassende Integrationsmöglichkeiten

• Benutzerdefinierte Datenobjekte (Objects und 

Custom Fields)

• Windy AI Chat –  Intelligente Schnittstelle zu 

unseren Docs

• und vieles mehr
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Besuchen Sie gerne 

unsere Website und 

kontaktieren Sie uns!

A qr code with a purple symbol

AI-generated content may be incorrect.

Website: www.windsolutions.at

E-Mail: contact@windsolutions.at

Telefon: +43 (0) 670 3086646

36

https://api.windsolutions.at/qr/N6_0fqHSGwZZ
http://www.windsolutions.at/
mailto:contact@windsolutions.at


Copyright / Haftungsausschluss

Dieses Dokument ist Eigentum von Wind Solutions - Windauer 

Stephan Franz und wurde mit bestem Wissen und Gewissen 

erstellt.  Wind Solutions - Windauer Stephan Franz übernimmt 

jedoch keine Haftung für Fehler oder sonstige Konsequenzen, 

die aus der Nutzung dieser Informationen entstehen könnten.

© Copyright 2025 | Wind Solutions - Windauer Stephan Franz Bergheim bei Salzburg, am 11.03.2025
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